

男子冒充交警诈骗 曾几万元打赏主播

◇全媒体记者 齐晓英

本报讯 22岁的孙某是呼和浩特市和林县人,由于无业生活贫困,于是他冒充交警以帮人处理违章诈骗超过十万元,还曾用诈骗来的几万元打赏网络主播。

2017年,呼市张先生在微信朋友圈看到一人自称警察,还称能处理交通违章,急于处理违章的他联系到对方。

之后,对方称可以处理交通违章,但是需要8900元,张先生先后分7次以微信转账的方式,将钱转给了对方。把钱交给对方后,对方称已经帮他处理,张先生满心欢喜地前往查询,却发现违章并未得到处理。

这个自称警察的人就是孙某。

“为了迷惑其他人,他购买了多套警服,警服上面还有假警号、假肩章,不时地在朋友圈内上传一些穿着警服的照片。”呼市公安局公安分局办案民警告诉记者。

据了解,2017年10月,呼市公安局公安分局接到张先生报警,民警通过多方调查,在

呼市郊区一出租屋内将孙某抓获,现场搜出多套假警服。

截至目前,警方已证实孙某的诈骗金额已经超过十万元。

对于为何冒充警察,孙某说自己从小就一直喜欢警察,所有自己购买了警服,之后因为缺钱,便冒充交警,以处理汽车违章实施诈骗。

在民警调查时发现,孙某曾给网络上的直播主播打赏好几万元,而且还冒充交警在微信上结识一女子,之后两人开始谈恋爱,直至孙某落网后,该女子还不能接受他不是交警的事实。

目前,孙某因冒充警察招摇撞骗正式被呼和浩特市人民检察院批准逮捕,案件还在进一步审理当中。

“如果车主有违章的情况,必须去交管部门处理,不要相信微信或者其他的各类信息,以免自己上当受骗。”

呼市公安局公安分局刑警二大队民警王海提醒广大市民。



刘亚振： 行走在冷极邮路上的 孤胆英雄



◆刘亚振清除路上积雪 全媒体记者 张昊文 通讯员 邸新宇摄影

◇全媒体记者 张昊文
通讯员 邸新宇 王圆圆 李志勇

作为一名退伍军人,刘亚振把军人的作风潜移默化地渗透到了现在的工作,他执拗地认为,工作和当兵一样,必须做得有棱有角、尽善尽美。

与邮车相依为命

刘亚振16岁开始开车,至今已有32年驾龄,曾经看见马路上穿梭的绿色邮车的刘亚振,也期待自己有一天可以坐上驾驶座。

2013年,刘亚振亲自接回现在驾驶的这辆车,从此,再没有别人碰过,“有种相依为命的感觉。”刘亚振说。

刮风下雨,时间没有自主权,刘亚振有时候也感觉力不从心,“这活儿咋整呢?”虽然他也曾琢磨着换个安全轻松的工作,但是考虑归考虑,“一到单位,一瞅这个车,干劲儿又来了。”

一个人开车,难免会产生孤独感和困倦,夏天的时候,刘亚振就将车停在马路边,休息5分钟,冬天他不敢睡,他就想了两个“自虐”的方法,一是用雪放在眼睛上搓一搓,一是随身携带一根辣椒,坚持不住的时候咬一口。

刘亚振告诉记者,他时刻警醒着自己要稳驾慢行,实在控制不住恐惧,就扯开嗓子喊几句嘹亮的军歌,声音被坑洼起伏的路面颠簸得断断续续。但这些,只有和他相依为命的邮车知道。

“不能让老百姓说咱邮政不好。”刘亚振加重了语气说,“邮件从我手里安安全全送到了,客户点赞说这是最早的,我的任务就完成了。”

此外,刘亚振还用“走一路、绿一线,到一地、红一片”形容自己的行车历程,绿色代表邮车走过的轨迹,红色则代表客户发自内心的称赞。

“爸爸,路上开车慢点儿。”

听到女儿的叮咛后,呼伦贝尔根河市邮运司机刘亚振仓促地回应一句,然后像往常一样,给女儿留下了离开的背影。

凌晨2点多,48岁的刘亚振在月色朦胧中起床,简单打点行囊后准备出门。

在被誉为“中国冷极”根河市,历史记载最低温度零下58℃,串联着金河、牛耳河、阿龙山、满归四镇的唯一一条邮路,全年有210天被冰雪覆盖,而刘亚振一个人,驾驶着一辆五吨承载量的厢式邮车,穿越林海雪原,孤独又坚定地将邮政服务向着北纬52度“最后一公里”延伸。

14小时后返程

凌晨3点,刘亚振在单位简单洗漱之后,发动邮车缓缓出库,轮胎碾过冻结的雪地上发出响亮的吱呀声,升腾的尾气瞬间凝成白霜。这一行往返行驶460公里,将在14小时后返程。

“想着他一个人一辆车孤独地走在冬季林间的山路上,又心酸又感动。心酸的是他的不容易,感动的是他以大局为重、甘于奉献。”他的妻子尚桂英为了解除他的后顾之忧,默默地承担了家庭里的大部分事情。

为了满足偏远地区的需求,尽管普遍服务的成本居高不下,但根河一满归的邮车趟次依然保持隔日一发。

刘亚振在家的时间基本用来补充睡眠,女儿今年高三,晚自习结束回家后,他却已经睡觉了,“亏欠娘俩太多了,等退休了再好好弥补吧。”刘亚振说,“企业把你放在这个位置上,你代表着企业的形象,就得干好。”

现场



包头一小区煤气爆燃 一人受伤

1月11日13时许,包头市昆区明日星城知情苑14栋1号发生户内煤气爆燃,致1人受伤,伤者已及时送往医院救治。事故发生后,包头市、昆区两级党委、政府有关负责人第一时间赶赴现场

指挥处置。经公安、消防等相关部门现场排查,目前险情已排除,火已熄灭,没有其他人员伤亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

全媒体记者 宿珺摄影报道

探秘

“野狼沟”讲述了8000年前的秘密

◇全媒体实习记者 杨初然

本报讯 2017年6月至11月,在赤峰市西拉木伦河北岸的野狼沟遗址,考古工作者们紧张有序地开展考古发掘工作,地表散见一些石器和陶器残片,均属于新石器时期的文化遗存。那么,究竟是什么人在新石器时期留下了这些痕迹?他们又创造了怎样的文明呢?

1月10日,记者从内蒙古自治区文物考古研究所了解到,此次考古发掘工作是由内蒙古自治区文物考古研究所、赤峰市博物馆、林西县博物馆联合进行,发掘工作分为三个区域展开,发掘总面积5000余平方米。发掘

出的遗留文物以石器和陶器为主,还有部分少量人骨和其他动物骨骼。根据出土的遗留文物初步分析,遗址一区为兴隆洼文化遗存,二区为红山文化遗存,三区为兴隆洼文化遗存或比兴隆洼文化更早一些的文化遗存。兴隆洼文化遗存距今约8000年。

“野狼沟遗址是在西拉木伦河的北岸,我们初步认为该遗址属于兴隆洼文化的遗存。从野狼沟遗址我们发现,这与我们以前所认识的兴隆洼文化是有所不同的,是一个新的地方类型,这使得我们加深了对原有的兴隆洼文化的认识。”内蒙古自治区文物考古研究所副所长张安平说。